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6144.10 - والمدرسيةالتعليميةالأنشطةمنالإعفاءات

2021أكتوبر،4فيالمراجعةتمت2016lمايو،2فيعليهالموافقةتمت

الرغمعلىبه.المسموحالإعفاءوأسبابالتعليميةأوالمدرسيةالأنشطةفيالمشاركةمنالطلابإعفاءفيهايمكنالتيالمجالاتالتاليةالسياسةتحدد
من الاستثناءات التالية، فإن التعليم المتعلق بتعاطي المخدرات مطلوب بموجب قوانين الولاية لجميع الطلاب سنوياً والطلاب ليسوا معفيين.

I.الدين
المناهجأوالدراسيةالدوراتمنجزءاًيكونقدمعينموضوعأولنشاطحظراًتتضمنأمرهموليأووالديهمأوللطلابالدينيةالمعتقداتكانتإذا

الدراسية، فيجوز للطالب أو ولي أمره طلب تقديم طلب معقول إلى المنطقة. يتم تقديم هذا الطلب وفقاً للوائح الإدارية لهذه السياسة.

II.والمكتسبة/الإيدزالبشريةالمناعةنقصفيروستعليم(HIV/AIDS)
سيتم إعفاء الطالب من التعليمات المتعلقة بمتلازمة نقص المناعة البشرية المكتسبة )الإيدز( عند استلام طلب خطي للإعفاء من ولي الأمر أو الوصي.

يُعرَّف "تعليم فيروس نقص المناعة البشريةالمكتسبة/الإيدز" بأنه تعليمات مستمرة ومنتظمة حول متلازمة نقص المناعة المكتسبة )الإيدز( التي تقدمها
المنطقة وفقاً لقانون الولاية.

III.الحيواناتتشريح
تعليماتأنهاعلىالتشريح""تعليماتتعريفيتمالوصي.أوالأمروليمنللإعفاءخطيطلباستلامعندالتشريحتعليماتمنالطالبإعفاءسيتم

يجب على الطالب المشاركة فيها أو مراقبة تشريح أي حيوان.

يجب على أي طالب معفى من المشاركة في أو مراقبة تشريح أي حيوان كجزء من تعليمات الفصل الدراسي أكمال مهمة بديلة يحددها المعلم.

الإعفاء من التعليمات المطلوبة لا يعفي الطالب من مجموع ساعات الفصل الدراسي المطلوبة للتخرج.

IV.التعليمةوالتوجيهاتالأسريةالحياة
خطيطلبعلىبناءًالطالبإعفاءسيتمالأسرية.الحياةبرنامجمنالطالبإعفاءفيالحقلهمبأنالأوصياءأوالأمورأولياءأوالطلابإبلاغيجب

فالوصي.أوالأمروليمن والتغذيةالأطفالوتربيةالبشريالجنسيوالنشاطالأسرة،بتنظيمتتعلقتعليماتبأنهالأسرية"الحياة"تعليميُعرَّ
والجوانب العاطفية والجسدية والنفسية والصحية والاقتصادية والاجتماعية للحياة الأسرية.

V.الوطنيةالأنشطة
Pledge)الولاءعهدلتلاوةالمدرسةوموظفيللطلابالفرصةمدرسةكلتوفر of Allegiance)يوم.كلبدايةفي

Pledge)الولاءعهدتلاوةمثلالوطنية،الأنشطةأثناءالمواطنين.لجميعالمقدمةوالتعبيرالكلامعدمأووالتعبير،الكلامحريةالإدارةمجلسيحترم



of Allegiance)الوطنيةالأناشيدأداءأو(Patriotic Songs)الوطنيالنشيدأو(National Anthem)لأييجوزالمماثلة،الأنشطةمنغيرهاأو
طالب ممارسة حقه في عدم المشاركة ويمكنه بدلاً من ذلك، الوقوف أو الجلوس بصمت حسب اختياره.

سوف يضمن فريق العمل أن يتصرف جميع الطلاب بطريقة تتسم بالاحترام المتبادل وأن لا يتعرض أي طالب للمضايقة أو الإهانة أو التحقير بسبب
قرارهم إما المشاركة أو عدم المشاركة في أي نشاط من هذا القبيل.

VI.الصامتالتأمل
بذلكالقيامفييرغبونالذينالطلابلتزويدالمدارسوتوجيةمجتمعنا،فيوالأسرللطلابالمتنوعةوالثقافاتللمعتقداتتقديراًالتعليم،مجلسيوجه

بفرصة التأمل بصمت في بداية كل يوم دراسي. سوف تتاح هذه الفرصة لجميع المعلمين والطلاب بالتزامن مع الأنشطة الافتتاحية لليوم الدراسي.

لا يحق لأي طالب لا يرغب في المشاركة في التأمل الصامت أن يزعج الطلاب المشاركين والذين يتوقع بقائهم في الفصل الدراسي للوقت المحدد
للتأمل.

VII.الأخرىالحكوميةالإعفاءات
أن إجراءات طلب الإعفاء مبينة في اللوائح الإدارية لهذه السياسة، يجب أيضاً استخدامها من قبل العائلات والطلاب في أي مجالات أخرى يتوفر فيها

إعفاء من الحكومة.



الإجراءات الإدارية
6144.10 – والمدرسيةالتعليميةالأنشطةمنالإعفاءات

2021أكتوبر،12فيعليهالموافقةتمت

I.الهدف
فيالمدرسيةوالأنشطةالتعليممنالإعفاءلطلبالمؤهلينوالطلابالأمور/الأوصياءلأولياءإجراءاتوضعهوالإداريةالإجراءاتهذهمنالغرض

وفقاًمحددةتعليماتمنأطفالهمإعفاءفيالأمور/الأوصياءأولياءحقوقالموحدة)"المقاطقة"(بريتننيومنطقةمدارستحترممعينة.ظروفظل
.6114.10التعليممجلسلسياسة

II.الإجراءات
لسياسةوفقاًالمؤهلالطالبمنأوالطالب/الوصيأمروليمنخطيطلبعلىبناءًمحددةتعليماتمنطالبأييعفيأنالمدرسةمديرعلىيجب

التالية:الشروطهذهتحت،6114.10التعليممجلس

الذيالمحددةالتعليماتبالتفصيليوضحأنويجبخطياً،يكونأنويجبالمؤهل،الطالبأوالطالب/الوصيأمروليقبلمنالطلبتقديميجب.1
سيتم إعفاء الطالب منه.

معتتعارضوصفتالتيالمحددةالتعليماتبأنيوضحبيانعلىالمكتوبالطلبيحتويأنيجبالدينية،المعتقداتإلىالمستندةللطلباتبالنسبة.2
المعتقدات الدينية للطالب أو ولي الأمر/الوصي.

لها.المخططالتعليماتقبلالمدرسةمديرإلىالدراسيةالمناهجمنللإعفاءالخطيالطلبإرساليجب.3

فيه.تقديمهتمالذيالدراسيللعامفقطصالحوهوسنوياًالخطيالإعفاءطلبإكماليجب.4

(1)واحدةونسخةالمدرسة،مديربهايحتفظ(1)واحدةونسخةللطالب،الدائمةالمدرسيةالسجلاتفيالطلبمن(1)واحدةبنسخةالاحتفاظيجب
مقدمة إلى المعلم الذي سيتم إعفاء الطالب من تعليماته.

III.البديلةالواجبات

المعلم.يحددهابديلةمهمةيكملأنالدراسيالفصلتعليماتمنكجزءحيوانأيتشريحفيالمراقبةأوالمشاركة،منمُعفىطالبأيعلىيجب.1

فيهايشاركقدالتيالزمنيةالفترةخلالالوقاية،وبرامجالأعتداءمنوالتوعيةالجنسيالعنفبرنامجفيالمشاركةمنيُعفىطالبلايتوفيريجب.2
الطالب في هذا البرنامج ، فرصة للدراسة أو العمل الأكاديمي على النحو الذي يحدده المعلم.

المعلم.يحددهلماوفقاًبديلةمهمةإكمالالدراسيةالمناهجمنآخرجانبأيمنإعفاؤهيتمطالبأيمنالمعلميطلبقد.3

III.المسؤوليات



الطلاب.1

بالنسبة لطلبات الإعفاء المستندة إلى المعتقدات الدينية للطلاب في صفوف رياض الأطفال وحتى الصف السادس، يجب على المنطقة وموظفيها ضمان
ممارسة الطلاب لحقهم في الإعفاء من تعليمات معارضة محددة وفقاً لطلب الوالدين والإعفاء الساري. بالنسبة لطلبات الإعفاء المستندة إلى المعتقدات

الدينية للطلاب في صفوف السابع وحتى الثاني عشر، تقع على عاتق الطالب مسؤولية ممارسة حقه في الإعفاء وطلب الإذن بمغادرة الفصل وفقاً لطلب
الوالدين والإعفاء الساري عند اعتراض التعليمات المحددة إلى يتم تقديمها.

المعاييرلتحقيقمطلوبةالإداريةالإجراءاتهذهتكونأنويجب6144.10الإدارةمجلسلسياسةوفقاًمحددةتعليماتمنالطلابجميعإعفاءيتم
الأكاديمية التي وضعتها المنطقة حسب الضرورة للتخرج.

المعلم.2

يجب على معلم الفصل إعفاء الطالب من التدريس إذا كان لدى المعلم أو المدير نسخة من الطلب المكتوب وكان الطلب المكتوب يصف التعليمات
المحددة بشكل كافٍ.

المدير.3

يجب على المدير تحديد المكان الذي يجب على الطالب الذهاب الية خلال الوقت الذي يُعفى فيه من التدريس.
قد يطلب مدير المدرسة المساعدة من خلال قسم الأكاديميين في تطوير وسيلة بديلة لتحقيق نتائج التعلم اللازمة للتخرج.



مدارس منطقة نيو بريتن الموحدة
استمارة طلب الإعفاءات من الأنشطة التعليمية والمدرسية

أطلب إعفاء طفلي من التعليم في المجالات التالية:

حدد كل ما ينطبق:

___الحيواناتالتشريح/تشريح.1
___الأسريةالحياةتعليم.2
___المكتسبة/الإيدزالبشريةالمناعةنقصفيروس.3
___الوقايةوبرامجالأعتداءمنوالتوعيةالجنسيالعنفبرنامج.4

إذا طلبت إعفاء ديني:
يرجى تقديم تفاصيل التعليمات المحددة و/أو الأنشطة المدرسية التي تطلب الإعفاء منها:

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

حدد واحداً على الأقل:

التعليمات المذكورة أعلاه و/أو النشاط المدرسي يتعارض مع المعتقدات الدينية لـ الطالب ⬜ الوالد ⬜ الوصي ⬜

أنا أفهم أنه بالنسبة لطلبات الإعفاء المستندة إلى المعتقدات الدينية للطلاب في صفوف رياض الأطفال وحتى الصف السادس، يجب على المنطقة
وموظفيها ضمان ممارسة الطلاب لحقهم في الإعفاء من تعليمات معارضة محددة وفقاً لطلب الوالدين والإعفاء الساري. بالنسبة لطلبات الإعفاء
المستندة إلى المعتقدات الدينية للطلاب في صفوف السابع وحتى الثاني عشر، تقع على عاتق الطالب مسؤولية ممارسة حقه في الإعفاء وطلب

الإذن بمغادرة الفصل وفقاً لطلب الوالدين والإعفاء الساري عند اعتراض التعليمات المحددة إلى يتم تقديمها.

أدرك أن المعلمين قد يطلبون من طفلي إكمال مهام بديلة بدلاً من تعليمات المناهج الدراسية المخطط لها في مجال الإعفاء.

يجب إكمال هذا النموذج سنوياً وإعادته إلى مدير المدرسة قبل التعليمات المخطط لها.

____________________________________
اسم الطالب

____________________________________________________________
التاريختوقيع ولي الأمر/الوصي

أو
_____________________________________________________________

التاريخعاماً(18العمرمنيبلغكان)إذاالطالبتوقيع


